



# 声远楼

在这里看最实用的新闻……

## Y 影讯



### 《雷神2:黑暗世界》

**剧情简介:**  
纽约大战结束一年后,带着弟弟洛基回到仙宫的雷神索尔将面对一股远古黑暗势力的挑战,黑暗精灵首领马勒凯斯率领神秘而强大的种族卷土重来。

## J 教育

### 城区两校联合送课到乡村小学

本报济宁11月10日讯(记者汪洸 通讯员刘振)为进一步促进教育均衡发展,共同提高基础教育水平,8日,济宁市实验小学与东门大街小学一行6人到李户小学进行“送课下乡”活动。

此次活动由多位老师就《威尼斯的小艇》一课进行完整的阅读教学开始,向参与活动的师生呈现了精彩的课例。课堂教学之后,几名执教老师根据执教效果进行反思性说课,参与活动的教师结合所听课例进行了精彩点评。

据悉,本次活动是市中区首次送课至村小,扩大了教研辐射的范围,让更基层的学生受益。

## C 彩票开奖

福彩:  
23选5 第2013W307期 02、03、08、19、22  
3D 第2013D307期 6、9、4  
体彩:  
排列3 第13307期 5、9、8  
排列5 第13307期 5、9、8、8、1  
7星彩 第13132期 5、8、3、8、2、9、0

## T 天气

### 本周虽无明显降水,但冷空气频繁 最低气温将跌至2℃

本报济宁11月10日讯(记者 庄子帆)立冬一过,气温立马就来了一个“变脸”,经过上周的一次小雨降水过程,气温下降了4到8度。雨过天晴之后,本周受冷空气的影响,气温仍会持续走低。记者从气象部门获悉,在频繁冷空气的作用下,本周最低气温将会跌至2℃左右  
立冬之后,代表着冬天正式拉开了序幕,随之而来

的就是气温的下降。走在路上,记者看到,一场降雨过后,因天气明显转冷,不少市民都穿上了厚厚地棉衣或羽绒服。10日,记者从济宁市气象部门了解到,本周济宁市将以晴间多云天气为主,期间没有明显降水天气出现,但冷空气活动却较为频繁,气温相对也比较低。

最低气温出现在今天

和明天,届时最高气温也不会超过15℃,最低气温预计将跌至2℃左右,期间还会有霜冻的出现。“本周最高气温在15℃左右,夜间及凌晨最低气温预计平均将在5℃左右。”济宁市气象局工作人员提醒市民,随着冬季的来临,未来一段时间,气温会逐渐下降,市民出行时要注意保暖,以防气温下降过快引起感冒或其它疾病。

## S 申报

### 市级“文明机关”开始申报

本报济宁11月10日讯(记者李倩 通讯员张本印)2013年市级“文明机关”申报开始啦,同时对去年85个市级“文明机关”复核,对工作平庸、停滞不前的将限期整改,工作存在重大问题的将撤销其荣誉称号。

据悉,市直机关文明委将于11月中下旬进行随机抽查,能够保持创建工作标准,不断提升创建工作水平的,继续保留其荣誉称号。工作平庸、停滞不前的,责令限期整改。工作出现明显滑坡或存在重大问题,经调查属实的,撤销其荣誉称号。

2013年市级“文明机关”申报,各部门要把市级文明机关创建工作与开展“争做为民服务标兵、争创群众满意机关”、机关党建品牌建设、提升履职能力大比武活动结合起来,与完成市委、市政府确定的重点工作任务、完成部门年度业务工作目标结合起来,不断提升创建工作水平。复查和申报市级文明机关的单位于20日前,将自查报告和复查表报市直机关文明委办公室。

## N 农业

### 泗水7企业获畜产品无公害认证

本报济宁11月10日讯(记者贾凌煜 通讯员尤明文 苏杰)

近日,泗水县泉润养殖基地、济宁鸿润食品有限公司、山东泗水泉林肉类加工有限公司等7家畜牧企业全部通过了省无公害畜产品认证。这对于提升泗水县畜产品品牌、增加农牧民收入以及大力发展绿色食品产业、传统畜牧业向现代畜牧业的转变等将产生积极影响。

据介绍,无公害认证除了递交相关申报材料之外,还要考察企业地理位置及周围环境,并经农业部畜产品质量安全中心审定,获证单位生产的产品符合无公害畜产品相关标准要求,准予在产品或生产包装标识上使用无公害标志。近年来,泗水县积极开展无公害畜产品认证,推广生态健康的养殖模式,严格规范养殖行为,提倡标准化生产,不断提高全县畜产品的质量安全。同时,全县大力宣传无公害养殖的重要性,提高养殖户进行无公害畜产品认证的意识 and 积极性。



### “护校行动”进校园

8日,洸河派出所民警在科苑小学开展安全防范宣传和护校行动,与老师们一起迎接学生放学并亲自带队巡逻。在现场,民警向学生家长和师生发放《致辖区学生家长的一封信》、《中小学生安全防范手册》等宣传材料,进一步加强学生法制观念,提高学生自我保护意识。

本报记者 路帅 通讯员 董绍举 崔岩 孙宾 摄影报道

## C 出行

### 因岚济路白马河桥实施维修 C603路城际公交临时调线

本报济宁11月10日讯(记者 庄子帆 通讯员闫敏)10日,记者从济宁市汽车北站获悉,因岚济路白马河桥维修,从11月5日至12月30日,将该路段将实行交通限行管制。届时,济宁往返于邹城方向的C603路城际公交客车需绕道行驶。  
“岚济路白马河桥段实

行交通管制期间,将禁止10吨、限宽2.2米以上大中型客车通行。”记者从济宁汽车北站了解到,道路维修期间,济宁至邹城方向运营的城际公交客车运营也会受到一定的影响。届时,该线路需要绕道行驶。线路调整后,将由岚济线与太黄线兴港路路口往南4.0公里至临荷路(南二环)。邹城至济宁方向运营的

城际公交车,由岚济线与枣济线交叉口向南7.0公里至临荷路(南二环)。

“虽然线路临时调整后全程增加15公里,但期间票价不变。”济宁汽车北站工作人员提醒广大乘客,之前原线路在太平站上下车的旅客,在白马河桥实行交通管制期间需要到马楼或郭里站点乘车。

# 校园小记者招募进行中

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还有可参加多次外出采风 and 培训活动。

只需缴纳200元报名费,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采写新闻……除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的孩子们可在家长带领下,携带两张2寸彩照到齐鲁晚报·今日运河编辑部报名。

地址:济宁市区洸河路11号(大众日报社济宁分社院内) 咨询电话:0537-2350110